



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

瑞安日报

与您同心 与您同行

陈胜峰在全市党建工作会议上强调 落实全面从严治党要求 不断提升党建工作水平

本报讯(记者 张洵煜)昨日上午,全市党建工作会议召开。市委书记陈胜峰在会上强调,要强化抓党建就是抓发展,抓发展必须抓党建的理念,严格落实全面从严治党要求,不断提升全市党建工作水平,继续当好温州乃至全省党建工作的排头兵。

评全省统战工作实践创新成果等。陈胜峰在充分肯定前阶段全市党建工作成效后指出,党建工作中还存在不少薄弱环节,一定要认真分析研究,努力加以解决,进一步增强抓好党建的责任感和紧迫感,立足高质量、主动新作为,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,为加快融合发展、打造至美瑞安作出新的更大的贡献。

识、大局意识、核心意识、看齐意识,牢固树立道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,强化政治担当,全面增强学习、政治领导、改革创新等八种本领,坚决贯彻落实中央和省市委各项决策部署,做到在瑞安一抓到底、落地生根。

提升党建工作执行力。推动党建工作再上新台阶,关键在落实,各级党组织要切实履行应尽职责,真正把党建工作放在心上、抓在手上、落在行动上。树立抓党建的主业意识,加强组织领导,完善责任链条,建好抓党建的专业队伍,各级党组织要高度重视党务工作,配齐配强工作班子和干部队伍,形成抓党建的工作合力,在强化统筹协调中提高党建工作的落实成效。



本报讯(首席记者 夏盈瑜)3月6日晚,市政府常务会议召开,传达学习贯彻全国、省、温州安全生产电视电话会议精神,研究部署今年全市安全生产工作。

去年,我市全力抓整治、除隐患、保安全,全年生产安全事故和死亡人数大幅下降,保持了安全生产形势的持续稳定。在温州对各县(市区)的安全生产考核中,我市获得并列第一的佳绩,在温州平安建设负面清单中安全生产零扣分。据悉,今年,我市将重点围绕安全生产隐患排查管控、安全生产行政执法、安全生产基础设施建设三方面开展工作,继续实施安全生产监管法治化、隐患治理信息化、生产经营标准化、安全服务社会化、宣传教育全民化安全生产“五化”工程,持续开展安全生产大检查、大整治、大执法,力争事故起数、死亡人数、单位生产经营活动死亡率继续保持三下降,严守不发生较大安全事故的底线,全力保障人民群众生命财产安全。

安全生产大于天,安全责任重于山。当前安全生产形势依然严峻,千万不能掉以轻心、麻痹大意,必须高度重视、警钟长鸣。市委副书记、市长麻胜聪指出,要坚决贯彻落实全国、省、温州安全生产电视电话会议精神,树牢安全发展理念,守住安全生产红线和底线,为推动瑞安高质量发展提供安全保障。

麻胜聪强调,要认清形势,清醒坚定。绷紧安全这根弦,从严从实从细抓好安全生产工作,突出问题要一抓到底,切实承担起保障人民群众生命财产安全的使命职责;要动真碰硬,做到真抓实干。强化安全生产责任落实,加大重大隐患排查整治力度,严管严控夯实薄弱环节,坚决查处失职渎职行为;要健全机制,常抓不懈。立足长远,完善责任落实机制、攻坚机制、队伍建设机制等长效机制,实行事前、事中、事后约谈问责机制,从源头预防重特大事故发生,确保安全生产形势持续稳定。

圣井山杜鹃花海入榜省最美赏花胜地

近日,省林业厅官网公布了我省100处最美赏花胜地,涵盖了花卉主题公园、花海项目、旅游型苗圃等10多类以观赏植物为主的景点(项目),我市圣井山千亩杜鹃花海入榜。



此次评选最美赏花胜地是省林业厅顺应新形势贯彻“大花园”建设要求的具体行动,培育花旅融合新业态的重要举措,一定程度上满足了人民日益增长的对美好生活的需要,进一步推进了花卉产业转型升级。



新春吹响 城中村改造 新号角 奔走在东安村攻坚一线的 尖兵

本报讯(记者 项乐茹 实习生 岑诚)2月28日一早,天空阴蒙蒙,上望街道东安村城中村改造攻坚组成员陈瑞建和其他组员已经集中到村里临时成立的攻坚指挥部,开起了碰头会,对接研判新一天的工作情况。

锤炼·百狮攻坚 活动后成立攻坚组,攻坚组有5位成员,分别从不同的部门单位借调而来。陈瑞建的另一个身份,是瑞安日报社全媒体经济中心副主任,自去年7月份攻坚组进驻东安村后,他就脱岗进入城中村改造的高强度工作模式。

初三开始就配合村民时间开展协议签订工作。新春节后上班第一天,上望街道办事处领导班子在东安村办公楼召开了专题座谈会,就现有瓶颈问题部署下阶段措施,将2月23日至3月23日定为强力攻坚月,吹响最后的攻坚号角。

出了村办公楼,已经是中午12时,陈瑞建又准备走访下一户村民。过去这8个月,攻坚组没有正常的作息,也没有上下班概念,都是全天候处理攻坚工作。在压力面前,非但不能退缩,更要把压力转换成动力。他说,重任在肩,他们更要迎难而上,不断投入到繁忙的攻坚工作中去。

[记者手记]

你不来自己感受一下,根本感受不到有多难。采访中攻坚组成员的感叹,透露出这项任务的艰巨。按时完成签约及攻坚任务,说起来容易,但是真正做起来,背后却不知夹杂了多少政策处理者、攻坚组成员的汗水、苦水甚至泪水。

苦与乐并存的攻坚组日子里,能让攻坚组啃下一个个硬骨头的,是他们树立起来的一面面精神旗帜。这种从大局出发、任劳任怨、团结协作、敢于担当的尖兵精神,正是换取城中村改造瑞安速度的根本。正是靠这些奋战在一线的尖兵们,用真心实意换来群众信任和支持,让瑞安城市转型发展的蓝图美丽可期!



导读

瑞安警方查破涉案金额超千万元的特大网络诈骗案 微信免费购物是个大骗局

第2版

这艘船曾开过电影院、KTV、餐馆 如今却破损不堪 蓝湾之星 何去何从?



第5版

本版责编 郑拥拥 夏盈瑜

四千亿普惠城乡 新时代不忘初心 热烈祝贺温州农商银行系统存贷款率先全市突破4000亿

浦发银行 新客户专属理财 5万元起 188天 预计年化收益率5.4%

华夏银行 龙盈理财 91天、182天 5万元起 预期年化收益率5.38-5.4%

浙江稠州商业银行 最高额度1000万 期限可达20年前5年无需还本 还款压力轻 资金利用率高

瑞安日报分类广告 小分类 大市场 今日投稿 明日见报 足不出户 一个电话轻松搞定

免费卡位等你入驻 像我这么好 你去哪里找 瑞安优质众创空间邀您入驻